Teren

Po3paxyHok Ta Miabip — TennoakyMmynsatopa

BuxigHi gaHi

15000 [BT] TennoBa NOTYXHICTb A)Xepena Tenna 24.0 [ropumH] Yac po3bopy rapsiyoi Boaun 3 6aka
4000 [BT] Tennosa NOTYXHICTb CMOXMBaya Tenna 6.4 [roaunH] Yac oaHo4acHoi poboTu Axxepena Ta Crnoxusada
Tenna
90 [°C] TemnepaTtypa Harpitoro Tena0HOCis, LWo 3 [6ap] MakcuMManbHUM TUCK B CUCTEMI
HaaxoAauTb y 6ak Bia Axepena Tenna
40 [°C] TeMmnepaTypa OXONOAXKEHOro TeNOHOCIA, Wo Cno)xuBau MpioputeTt
HaaxoauTb y 6ak Bif cnoxuBaya Tenna

Pe3ysibTaT po3paxyHKy

4000 [BT] *24.0 [roamH] / 15000 [BT] = 6.4 [roaunH] KinbkicTb roguH po6oTu axepena Tenna 3 TENI0BOK MNOTYXHICTIO
15000 [BT], aka HeobxiaHa ans 3abe3neyeHHs CroXxuBaya 3 TEMI0BOK
noTyxHicTio 4000 [BT] Ha npoTaAsi 24.0 [roanH]

4000 [BT] *24.0 [roauH] -4000 [BT] *6.4 [roamH] = 70400 KinbkicTb Tenna sika ma€e 6yTu akyMmynboBaHa y baui ans
[BT*roa.] 3abe3neyeHHs pob0oTK CroXKMBaya TenaoBO NOTYyXHicTio 4000 [BT], y
Yyac KoM Axepeno He BUpobnsie Tenno

1003 -0.156 *90 -0.0029 *90"2 = 966 [kr/mM3] l'yctnHa Boau npu t=90°C

(3600 *70400 [BT*roa.]) /{ 4.187 *(90°C -40°C) *966 [kr/m3] } Po3paxyHkoBuii 06'em 6aky
= 1253 [niTpis]

PesynbTtaT ninbopy

TennoakymMynsaTop

Tennob6ak : BTA-1 1500

Ukraine ‘ _::_1’
1500 [niTpiB] 06'em baky é
PN 3 [6ap] HoMiHanbHuin Tuck ansa 6aka 1 g
dT 5 ... 95°C Po6ouunin gianasoH Temnepatyp .o — I
D 1180 / H 2150 [mMm] [iameTp / Bucota 6aka =
cranb MaTepian kopnycy 6aka ‘ ="

90 [MM] ToBuWwMHa i3onsuii 6aka

ABa rnagkoTpybHunx TennoobMiHHMK
S1 =5.7[m2] | S2 = 2.3 [m2] | PN 6/10 6ap



